

同一个梦想同一张床 文/徐肉肉

2月14日情人节,新婚的小可在小区业主QQ群里晒出丈夫大熊送她的情人节礼物:一个存着52014元现金的书本存钱罐。这对小夫妻均出生于1986年,住在同一个小区,相识于小区业主群,历经10个月的相知、相爱,最后实现了“同一小区,同一张床”的梦想。

2013年12月11日,大熊在小区论坛发布帖子,一个单身男士掏心掏肺的爱情告白。希望能通过群众的力量,帮他觅得好姑娘,结束单身生活。这个大胆的举动,业主QQ群里的邻居们常常拿来打趣他,也热心地张罗介绍女朋友。每个月定期的小区业主联谊活动总离不开大熊的身影。一次,在邻居家玩桌游时,大熊和小可相识了。从那天开始,大熊就对这个容貌清秀的女孩暗生好感。可那时小可有男朋友,大熊也只能默默地喜欢。某天,小可在业主QQ群发了条求助信息:“充电器忘在办公室了,谁有iphone5充电器?借来一用,感谢。”大熊一看是小可,立即回复说:“我有,10分钟以后送到。”

其实大熊用的是三星手机,不过他立马出门,花了5分钟去小区门外的数码店买了个iphone5充电器,然后又花了3分钟送到小可家。一来一往,大熊这才知道原来小可早已经跟男朋友分手了。大熊心想机会到了,便在小可心情低谷时安慰她并约她看电影、吃饭。他们的接触渐渐多了起来。

2014年5月20日,大熊在自己经营的微信公众号上向小可深情告白,并在小区论坛图文直播了这次告白。在众多小区业主的祝福下,小可接下99朵玫瑰,两人确定了恋爱关系。6月12日,两人在厦门旅游时作出要相伴一生的决定。9月19日,小可生日那天,他们领了结婚证,正式成为夫妇。

婚后,大熊负责赚钱养家,小可掌握家里的经济大权,辞去工作专心照顾丈夫和料理家庭。婚后,小可住进了大熊的房子里,把自己的房子重新装修下给大熊做工作

室,既省了在外面租房的各种麻烦,大熊上班又很方便。小可还打趣说:“这样也方便我‘查岗’啊!”大熊很忙的时候,小可也会来工作室帮忙。每月一次的业主联谊活动,小夫妻俩总是相伴出现,给大家张罗场地和食物。小区的其他业主也经常调侃他们,这种夫唱妇随的夫妻简直是小区的秀恩爱范本啊!

今年2月14日,是他们夫妻婚后的第一个情人节,小可收到了一份特别的礼物。大熊把书架上一本厚厚的英文书送给小可。小可正纳闷呢,仔细一看,原来这本外表是书的东西竟然是一个存钱盒,打开一看里面有丈夫写给她的一封信和52014元现金。原来大熊把平时兼职赚的钱以及日常省下来的零花钱都偷偷存了起来,一共52014元,寓意“我爱你一世”。“他看上去好土,但总是给我各种惊喜!而且他是一个特别上进的人,我跟着他感觉很踏实很幸福。”



小区业主群里产生的爱情

你们的小区业主群都是用来干嘛的呢?吐槽物业、维权商讨、分享信息、代购生意和抢红包……种种这些事情,让人不胜其烦,所以估计有很多人都把这个群屏蔽了,只是偶尔有问题时才在群里吼一吼。比如附近有没有大医院,小区里有没有健身房,停车怎么收费等,问题解决后又继续屏蔽。我们今天就是要告诉你,小区业主群还有另一个更强大的功能,就是牵红线。如果你是单身人士,或者你家有位待嫁(娶)的大龄青年,那就要好好利用这个群,说不定缘分就会从群里产生。同个小区,同为业主,反正闲着也是闲着,不如就谈个爱结个婚吧。

不是冤家不相爱脾气 文/江然

我们小区有一对夫妻就是通过业主群认识的。他们的认识过程还有点激烈。那天,张东明因为停车费的问题和保安吵起来了,声音挺大,我们都听到了,有几个邻居还下去支援张东明,因为业主要团结才不会被物业欺负。后来保安妥协了,事情是结。一回到家张东明就在群里跟我们讲,以后业主要团结一点,现在物业的服务一点都不好,我们要争取业主的权利。活跃的业主都在群里交流意见。其实群里活跃的业主就那么十几个,有好些从来不说一句话。

向欣就属于从来不说一句话的,可那天她不知怎么的丢了一句:“交停车费是应该的,全长沙都这样,没有人例外。”张东明一开始也没发火,只是解释说:“交费可以,但是多收费就不行。”向欣又说:“多几块有什么关系?这么冷的天,就当给保安买水喝了。开得起车应该也不差这几块钱。”这下张东明就有点怒气了,说:“合着有钱就该被宰?”向欣后来没说话了,可张东明心里不爽,第二天我在楼下带小孩子玩时碰到张东明,说起这事,他心里还不舒服。一个邻居说:“别理她,她一把年纪了还

没嫁人,是这样的。她天天一个人开车进进出出,一个人住,怪可怜的。”没想到张东明却帮着向欣说话:“没嫁人怎么了?我也没有娶媳妇!单身有单身的好,你们不懂。”这邻居反被张东明呛了,脸上挂不住,不做声了。

缘分也是妙,恰好向欣这时提着两大袋卫生纸经过,刚才的对话她全听进去了。我们都觉得不好意思。向欣和我笑了笑,走了。她确实是比较怪的人,我们经常搞活动,打麻将打牌打羽毛球之类的,她一次都没参加过。小区里认识她的人不少,但跟她说话的很少。

可让我们跌破眼镜的是,有天张东明问了一个去哪里的路线的问题,向欣第一时间出来回答,还回答得清清楚楚,而之前我还担心他们从此都不能好好相处的。更让我们跌破眼镜的是,张东明有天在群里发了一张他们领证的照片!天啦,这是怎么回事?

张东明说:“没啥,我们结婚了,现在你们可以叫她张太太了。”去年10月他们办婚礼,在张东明那栋前面还挂了大气球,弄了拱门,红地

毯一直铺到向欣那栋。张东明在我们这些业主的“虎视眈眈”下,把向欣背到了他的屋里。现在向欣不怪了,经常跟我们在群里瞎聊,她的房子给她父母住了。张东明呢,也变得不那么暴躁了,他说是向欣改变了他,向欣是个善良温和的女人。

此后我们在群里叫张东明来打麻将,或是其他活动,他直接说一句“不去了,我要陪老婆睡觉。”向欣就会接一句:“去吧,一起去!”两人像用502粘在一起,分不开。现在向欣怀宝宝了,变得更加开朗,经常在楼下晒太阳,挺着大肚子等张东明下班回来。说真的,向欣没嫁人时确实板脸的时候多,现在嘛,完全是张少女脸。



微语女人

美女从来
不缺爱?

文/芙蓉树下

真正的美女不会被剩下。就算美女们在奔赴中年的路上,只要自己想嫁,也随时能嫁掉。如伊能静、周迅、刘若英等等,不论前面的婚姻和爱情有多狗血,多凌乱,多矫情,她们还是会被一些看起来很不错的男人接手。即便是那些未婚的,如范冰冰、李冰冰、林心如等等,我们更是无需担心人家的归宿。本就是美女一枚,又把自己拼成了豪门,这样的女人不是没有男人敢娶,而是有点本事的男人都会趋之若鹜,没资格靠近的癞蛤蟆才会忙着去诋毁。颜值颇高的高圆圆也嫁了,尽管她曾经的恋情也并不都那么光鲜,但女神35岁的时候还是嫁了荧屏正红的“小鲜肉”赵又廷。

作为旁观者,我们不可能真正了解明星们的爱情,但我曾经在网上看到过几张记者拍的照片。高圆圆独自乘机晚了时间,赵又廷拉着她在机场大厅一路狂奔着去换登机牌,整个过程高圆圆都小鸟依人,完全是一副需要被男人照顾的小女人模样。在得知还来得及登机后,她把头埋在赵又廷的怀里微笑娇喘,而那个男人搂着她的头,脸上的笑容安心温暖,完全看不出他比高圆圆小五岁。那一刻,他是男人,她是女人,没有姐弟只有爱侣。

即便是这些天生丽质的女人,平时保养护肤的内容也五花八门,细节更是繁琐复杂,除了金钱上的投入,还有时间上的严格遵守执行。管得住自己的嘴巴才能修得好自己的身材,长年吃素,吃白水煮青菜,坚持健身,24小时光鲜,360度无死角。只要能够漂亮,她们一个比一个狠。我相信王菲再离10次婚,都会有下一个谢霆锋等着爱她,她首先有很美的外在,然后才有一个永远鲜活如少女的内在。

换成我们这些并不美如天仙的女人,如果再不用心修炼一下自己的脸,岂不是更没得看了?回过头看看生活周边的女人,真正漂亮的,外在优势已经够她们忙上一阵子了,等到爱情尘埃落定,人家再去修内在也来得及。至于为什么生活中很多“女强人”难嫁,我想说的是,看看上面那些女人的脸和身材,我们就应该明白为什么了。没有谁会第一眼看内在,男人如此,优秀的男人更如此。没钱不好看的和有钱不好看的,难嫁的概率原本一样大。内在当然很重要,如果再加上漂亮的笑脸,你的内在才会闪烁光芒和气场。